
MOBILITĂȚI ERAMUS+ 

STRUCTURA ȘCOALA “IOAN SLAVICI” TĂUȚII DE SUS 

 

În cadrul proiectului Erasmus+ 2022-1-RO01-KA121-SCH-00005404, cod acreditare 2020-1-

RO01-KA120-SCH-095344, implementat de Școala GimnazialĂ "Ioan Slavici" Tăuții de Sus - Structură a 

Liceului Tehnologic de Transporturi Auto Baia Sprie mai multe cadre didactice si personal didactic 

auxiliar au participat la experiențe de învățare în școli și instituții partenere din străinătate.  

În perioada 24-27 februarie 2023 s-a desfășurat o mobilitate de tip job- shadowing, la Solneset 

Skole, Tromso, Norvegia. Prin intermediul acestei mobilități s-a realizat o paralelă între sistemul 

educațional românesc și cel norvegian, axat pe însușirea de abilități, competențe și noțiuni practice. În 

Norvegia copiii nu primesc nici note, nici calificative până în clasa a opta. Toate școlile sunt complet 

digitalizate, copiii au laptop-uri și iPad-uri, oferite de școală, spații de relaxare, locuri de joacă, vestiare. 

Elevii sunt înscriși la cea mai apropiată școală de domiciliul lor, unde ajung cu bicicletele sau cu skiurile. 

Nu primesc teme, în școala parteneră se realizează activități speciale cu copiii diagnosticați cu tulburări 

de învățare, precum dislexia. Accentul este pus pe dezvoltarea socială, morală, cognitivă a elevilor, este 

promovată ideea sustenabilității, a implicării personale. 

 Învățarea se bazează pe descoperire, realizare de proiecte, activități extrașcolare. 

              

  

                              



În săptămâna 03-07.04.2023, patru cadre didactice de la Școala Gimnazială „Ioan Slavici” Tăuții 

de Sus-structură a Liceului Tehnologic de Transporturi Auto Baia Sprie au participat la Viena la cursul de 

formare „Prevenirea epuizării profesionale la profesori ca o modalitate de a îmbunătăți calitatea 

educației”. Participanții la mobilitate au descoperit că sindromul de epuizare nu este doar un simptom, 

ci o boală profesională care apare și în alte profesii: la medici, asistente, avocați, controlori de trafic 

aerian etc. Este diferit de stres și are 12 stadii. Starea proastă de sănătate a profesorilor cauzată de 

burnout se reflectă în starea și achizițiile elevilor. Cum se poate evita acest lucru? În general, punând 

fericirea personală pe primul plan, spunând NU! atunci când sarcinile de lucru devin suprasolicitante și 

stabilind limite, dezvoltându-ne inteligența emoțională care ne ajută să relaționăm și să comunicăm mai 

bine cu ceilalți.  Felicitări participantilor pentru implicare!            

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Prof. coordonatori: Coza Ancuța și Dan Amalia 


